
Виховна робота кафедри політичних інститутів та процесів здійснюється з 

метою формування громадянської свідомості,  політичної культури, естетичного 

розвитку, ціннісно-моральних орієнтацій, національної гідності та патріотизму у 

студентів спеціальності «Політологія». 

Куратори академічних груп та викладачі щороку проводять виховні бесіди, 

проблемні  лекції,  дискусії,  інтерактивні  ігри,  тренінги,  тематичні  вечірки, 

благодійні акції, поетичні читання, організовують відвідування музеїв, художніх 

виставок,  екскурсій,  перегляд  вистав  та  кінофільмів.  Відповідні  заходи 

проводяться до Дня героїв Небесної сотні, Дня українського козацтва, Дня пам’яті 

жертв голодомору та політичних репресій, Дня української писемності та мови, 

Дня  захисту  прав  людини,  Дня  матері,  Дня  студента,  Дня  науки,  Дня 

університету, Дня вишиванки тощо.

Вже  традиційно  до  Дня  святого  Миколая  студенти-політологи  разом  із 

викладачами щороку  відвідують  Івано-Франківський навчально-реабілітаційний 

центр  для  дітей  з  порушеннями  опорно-рухового  апарату  та  інтелектуального 

розвитку,  влаштовуючи  свято  з  корисними  подарунками,   цікавими  іграми  та 

майстер-класами. 

Крім того, представники кафедри спільно з деканатом і відділом виховної та 

психолого-педагогічної  роботи  університету  систематично  проводять  виховні 

бесіди зі студентами стосовно здорового способу життя, профілактики соціальних 

хвороб,  наркоманії,  алкоголізму,  злочинності,  протидії  боулінгу  та  насилля. 

Також  студенти  спеціальності  «Політологія»  спільно  з  академнаставниками 

щорічно  долучаються  до  екологічної  акції  «Збережи  довкілля!»,  прибираючи 

сміття з  берегів  р.  Бистриця в  Івано-Франківську та  в  2019 р.  приєднались до 

нового еко-руху «Місто квітів».

В листопаді 2018 року під час екскурсії до м. Києва майбутні політологи 

відвідали  Верховну  Раду  України,  ознайомились  з  особливостями  організації 

роботи головного законодавчого органу держави та поспілкувались з народним 

депутатом  про  сучасну  політичну  ситуацію,  перспективність  спеціальності 

«Політологія» та роль молодого покоління в процесі державотворення.



Національно-патріотичне виховання.

День вишиванки (2019), дискусія «Я-патріот», студенти 4 та 1 курсів з викладачами 





Вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, студенти та абітурієнти (2019) 



Громадянсько-правове виховання

Школа помічника депутата (2019), студенти та випускники спеціальності «Політологія» 



Безпековий форум, м. Київ, студент-політолог Ю. Головчук (2019)



Участь студентів у проекті «Молодь і влада» (2018)



Дні Європи, студенти-політологи (2013)



Дебати «Перспективи вступу України до ЄС» (2012)

Екскурсія  до  Верховної  Ради  України,  студенти  групи  П-21  з  куратором 

Березовською-Чміль О.Б. (2018)



Зустріч студентів з народним депутатом України Ю. Бабієм (2018).



Інтерактивна гра «Вибори міського голови» (2018)

Науковий пікнік, викладачі та студенти-політологи  (2018)



Морально-етичне виховання

Посвята студентів-політологів 1 курсу (2017)



Учасники тренінгу «Пам’ятай свої права» до Дня захисту прав людини (2017)



Волонтерство і благодійність

День Святого Миколая (2018)





Благодійна акція «Мак пам’яті», студенти 3 курсу (2018)



Художньо-естетичне виховання

Музей Героїв Дніпра, група П-21 з куратором (2018)

    



Творчий вечір до Дня писемності та мови, група П-11 (2017)

Після перегляду вистави «Нація», студенти з куратором Матвієнків С.М. (2018)



Художня виставка в Бастіоні, студенти 3 курсу (2013)



Інтелектуально-духовне виховання

Студенти-політологи-переможці інтелектуальної гри (2019)



Зустріч студентів-політологів з  Головою Наглядової Ради громадської організації 

"Громадське телебачення" Ігорем Балинським.

Антикорупційна школа для молоді, студенти 4 курсу, м. Київ (2019)



Дискусія «Президентські вибори», студенти 2 та 4 курсу (2019)



Стажування студентів-політологів в апараті Івано-Франківської міської ради (2018-

2019)



Студентська наукова конференція (2018)



Перші спроби наукової роботи студентів 2 курсу (2019)



Студентський  простір  «Кампус»,  обговорення  кандидатів  на  посаду  Президента 

України, студенти-політологи 4 курсу та представники профкому (2019)



Дарина  Нагірняк,  студентка  4  курсу,  переможниця  2  туру  Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з політології, м. Чернівці (2019)



Трудове, професійне виховання, студентське самоврядування, профорієнтація

Подяка  від  Студентського  Сенату  студентці  4  курсу  Прокопів  Тетяні,  голові 

студентської виборчої комісії (2019) 



Екскурсія «Пам’ятки Івано-Франківська» для студентів 1 курсу (2017)



«Студії лідерства», викладачі та абітурієнти (2018-2019)

  





Конкурс творчих робіт для абітурієнтів (2013)



Школа молодого політолога, абітурієнти, студенти та викладачі (2017-2018)





Флешмоб до 70-ї річниці НАТО, студенти 4 курсу (2019)

 



Практика в ЗМІ, ТРК «Вежа», студенти 2 курсу (2019)



Науковий фестиваль, студенти та викладачі (2019)



Флешмоб «Ти ж політолог»



Міжнародний форум «Безпечна і стабільна Європа очима молоді», студенти 2 та 4 курсів, 
м. Львів (2018)



Екологічне виховання, фізичне виховання та утвердження здорового способу життя

Політологи в Карпатах (2012)





Екорух «Місто квітів» (2019)



Виховна бесіда про здоровий спосіб життя, група П-11 з академнаставником (2017)

Участь  студентів  2  курсу  у  інтерактивному  семінарі  «Зупинимо  булінг  разом!» 

(2019)


